



**9 февраля Чувашия присоединилась к Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России – 2019».** В этом году яркий спортивный праздник прошел уже в 37-й раз.

Приветствие его участникам направил Президент России Владимир Путин: «Приветствую вас на старте очередной, XXXVII открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России». Эти традиционные соревнования славятся доброжелательной, неформальной атмосферой и по праву считаются одним из наиболее значимых и масштабных мероприятий зимнего сезона. Они объединяют в одну большую, сплочённую команду поклонников лыжного спорта по всей нашей стране. Дают возможность каждому – попробовать свои силы, посоревноваться с профессиональными, титулованными спортсменами, ощутить поддержку близких и друзей. И конечно, знаменитая «Лыжня России» - позволяет воочию увидеть, насколько важны для молодёжи, людей всех возрастов – физическая культура и спорт, активный и здоровый образ жизни. Желаю вам успехов и удачи в предстоящей гонке».

В Чебоксарах массовая лыжня прошла в районе аэропорта. Ее участников приветствовали Глава Чувашии Михаил Игнатьев и главный судья соревнований, мастер спорта России, победительница Зимних юношеских Олимпийских игр – 2016, призер этапа Кубка Европы, двукратная чемпионка России, победительница общего зачета Кубка России, участница зимних Олимпийских игр -2018 Лана Прусакова.

В этом мероприятии приняли участие и студенты технолого-экономического факультета с заместителем декана по ВРиСВ Петровым А.А.

## В Чебоксарах состоялась «Лыжня России» - 2019

Автор: Администратор

11.02.2019 00:00 - Обновлено 12.02.2019 22:55

---



## **В Чебоксарах состоялась «Лыжня России» - 2019**

Автор: Администратор

11.02.2019 00:00 - Обновлено 12.02.2019 22:55

---